Henb:

Kareropus ciymareei

OBILECTBO C O'PAHMYEHHOU OTBETCTBEHHOCTBIO

«ITPOI'PECC - ILIEHTP»

YUEBHBIN ILJIAH
JOMOJHATEIBHON MPOoQeCcCHOHATBHOI TPOrpaMMbI TOBBILEHHS KBaTH(UKaUK

YTBEPX]

AIO

«'PYIIIIA KOMIIAHU: OCOBEHHOCTH ITPABOBOI'O U HAJIOTOBOI'O

PETYJIMPOBAHUS. HOBEJLJIBI 3BAKOHOIATEJILCTBA 2020 TOJIA»

(kox —45908)

COBEPHICHCTBOBAHHE

HOJydeHHe

HOBOH

KOMIIETCHIIUH,

HEeOOXOIUMON 171 MPO(EeCCHOHATBHON AEATEIbHOCTH, M MOBBILICHHE
Npo(hecCHOHANBHOrO YPOBHS B paMKaX HMEIOLIEHCs KBaTn(GUKAIIUH B

cdepe 0pUCTIPYICHIHH
FOPUCTBI, FOPUCKOHCYIBTHI, CHELHAIUCTBI OTAEJIOB KOPIOPATHBHOIO

yIIpaBJIeHHs, UMEIOILUE cpesiHee NMpodeccHoHaTbHOEe U (MJIH) BhICIIEE

oOpa3oBaHue
Cpok obyuenus 30 gacoB
®opma oOyueHus O4Has

JIoKyMeHT 0 KBaTH(pHUKALUH

obpasua OO0 «IIporpecc-LienTp»

YAOCTOBEPEHHUE O IIOBBIIICHUH KBaIII/Iq)I/IKaL[PIPI YCTaAHOBJICHHOT'O

No HaumenoBanue pazaerna o AyaUTOpHBIE CPC, ®opmbl
n/n = 3aHSITHSI, Yac. qac KOHTPOJIS
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1 2 3 4 5 6 7
1 YnpaBjeHue B rpynie KOMIaHuH 12 6 6 - -
2 | KopnopatusHbie IIPOLEIYPbI: a"Haimus | 10 - 6 - -
aKTyaJIbHBIX IPAaBOBBIX BOIIPOCOB
3 | IIpaBoBBIE U HAJIOTOBbIE BOIIPOCHI 2 B - -
pacnpeieneHue NpuObUIM BHYTPU XOJIIMHTA
4 | UrtoroBas arrecTarus - 2 - Cobece
JIOBaHHe
Utoro 12 18 - -

YyeOnpiii man cocrasned Otaenom A0 OOO «Ilporpecc-LienTp»




